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Mot de bienvenue! 
La RHL est une ligue simulée qui se base sur les rosters 1985-1986 de la LNH comme point de départ et qui contient 21 équipes et donc 21 DG différents. 

En vous engageant en tant que DG de la RHL, vous vous engagez à participer activement à la ligue, et ce, dans le respect des autres. La participation comprend l'envoi des lignes, participer sur le forum de la ligue, et participer aux autres activités de la ligues (repêchage, ufa, etc.) Un manque de participation sera suivi d’un avertissement. Nous ne voulons pas en venir a ça mais plusieurs avertissements sera suivi d’un congédiement. Donc, participez et aidez-nous a faire de la RHL, une meilleure ligue  

Avant d'entrer dans les détails du règlement… On est pas la pour faire la police mais pour nous amuser en gang, donc SVP, ne nous faites pas la vie dure et suivez le règlement! En retour, nous nous engageons à être justes envers tout le monde, que ce soit en jugeant une transaction ou en réglant un conflit. Il se peut que vous ayez des opinions différentes des nôtres… que vous ne soyez pas d'accord avec nos décisions… Tout peut se régler, sur le forum, ou par email si vous préférez la voie privée. CEPENDANT, tout message non-respectueux sera ignoré! Le respect est à la base de tout, et on vous demande d'en faire preuve. 

Merci,

L'équipe RHL: Jonathan Dubord (Président), Sebastien Chartrand (vice-président), Sebastien Tremblay (modérateur), Denis Beauchesne (modérateur), Luc Charbonneau (juge) et Christophe Beauchamp (juge). 
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1. Règlements géneraux

Tout ce qui a rapport à la ligue sera envoyé à cette adresse : night_angel1421@hotmail.com
La ligue utilise le programme SimonT Hockey Simulator (STHS) version 3. Le programme peut être téléchargé sur la page principale de la RHL, tout comme les support files. 

Il est aussi possible de faire ses trios directement sur le site avec le bouton Login dans le coin en-haut à droite du site. Ensuite, les options Web Roster Editor et Web Lines Editor vous permettront de faire vos trios.

Sinon, la 3e option est de faire vos trios dans le STHS et utiliser l’option Save to File qui enverra vos trios sur le site directement.

Envoyez vos lignes 1 jour à l'avance SVP. 

On a un horaire chargé et ne pourra pas toujours simuler à une heure exacte. Si vous n'envoyez pas de lignes et que votre alignement n'est pas complet, votre meilleur joueur pourrait être suspendu et on n’aura d’autre choix que d’activer les fonctions "autoroster" et "autolines" pour votre club. 

Envoyez vos lignes au moins 2 fois par semaine.

 Le FARM compte dans la RHL. Il est donc OBLIGATOIRE d'avoir AU MOINS 20 joueurs PRO et 26 joueurs FARM (15 FORWARDS, 8D, 3G). 

Dans la même lignée, on vous demande de nommer un capitaine et 2 assistants. 

Pour pouvoir avoir accès à vos alignements à jour, vous devez télécharger le fichier ligue à chaque soir pour faire vos lignes, sans quoi vous pourriez insérer des joueurs réellement blessés ou suspendus dans votre alignement. 

2. Nouveaux règlements (futurs ajouts possibles ici)

C’est dans cette section que les ajouts aux règlements seront affichés si il y a lieu.

2.1 Légendes
Les légendes sont des joueurs d’âge variés mais généralement autour de 40 ans dans la saison inaugurale.

La liste complète est affichée sur le forum.

Une légende ne sera jamais recotée. Ces cotes vont demeurer les mêmes jusqu’à la retraite.

Une légende prends sa retraite à l’âge de 50 ans, contrairement au reste de la ligue qui prends leur retraite à 40 ans.

Comme tout agent libre signé, il est interdit de transiger une légende acquis durant la saison inaugurale.

Ceci ne s’applique pas aux légendes qui fesait déjà partie de leur formation.

3. Finances 

3.1 Plafond, plancher et conséquences 
Le plafond de la RHL se situe à 5 millions, tandis que le plancher se situe a 1.5 millions. 

Le plafond et le plancher vont changer à toutes les saisons donc il est important de regarder les messages à ce sujet.

Si vous ne respectez pas ces limites, et que vous avez un match lors de la simulation, on ne pourra pas simuler cette journée tant et aussi longtemps qu'on n'aura pas réglé vos finances. On n'attendra donc pas après votre alignement. Votre plus haut salarié sera suspendu, après quoi un "autoroster" et "autolines" suivra. Le DG en question se verra avertir, et si ca devient répétitif, ... 

3.2 Salaires 
Le salaire d'un joueur/gardien peut varier entre 45 000$ et 1 000 000$, pour une durée maximale de 6 ans. Pour ce qui est des entraineurs, leur durée maximale est aussi de 4 ans aussi, tandis que leur salaire peut varier entre 45 000$ et 1 000 000$. Pour ce qui est des recrues, leurs salaires peuvent varier de 45 000$ à 85 000$. 

18-24 ANS 1-3 ANS DE CONTRAT, 25-30 ANS 4 ANS DE CONTRAT, 31 ANS ET PLUS 6 ANS DE CONTRAT

Fini les variations de salaires et les bonis. Le joueur recevra donc le MEME montant au cours de toutes les années de son contrat. Pas de bonis . 

Les joueurs qui sont dans le farm ne reçoivent que 10% du salaire qu'ils recevraient dans le PRO et ne comptent pas sur votre masse salariale. 

3.3 Current Funds 
Le current funds, c'est votre compte de banque. L’argent est important pour un DG dans la RHL, faites-y attention !
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3.4 RFA / UFA 
Un joueur sera RFA (restricted free agent) jusqu'à l'âge de 27 ans à la saison morte. Cet âge peut aussi se traduire par 26 ans pendant la saison, et une année de contrat restante. Des qu'il atteint 28 ans (ou encore 27 ans pendant la saison, avec une année de contrat restante) et se retrouve sans contrat, ce joueur tombe UFA (unrestricted free agent).

 Les RFA ne peuvent être signés qu’a la fin de la saison.

Le seul UFA qu’une équipe peut protéger est une légende. 

Les légendes sont les seuls joueurs qui jouent entre 40 et 50 ans.

Pour les UFA, on fonctionne par rondes. Le nombre d'offres qu'on peut faire par ronde sera déterminé annuellement dépendant du nombre total et de la qualité des UFAs. 

Votre offre ne se limite pas seulement à l'argent. Vous devez y inclure vos arguments afin de convaincre le joueur en question que signer avec vous est la bonne décision. Ne pensez donc pas que si vous avez de la place sur votre masse salariale, vous pouvez offrir le maximum et qu'il signe assurément avec vous.  Toute offre doit être accompagnée d’arguments pour convaincre le joueur de signer avec vous.
4. Divers 
4.1 Repêchage 
Il y aura 3 rondes au repêchage. 

Ce dernier sera fait sur le forum, et chaque équipe aura 24h pour faire son choix. Si le DG ne le fait pas, son choix sera reporté à la fin de la ronde et il se verra attribuer un joueur au hasard. Si vous devez rater un repêchage, armez-vous d'une bonne raison si vous tenez à votre poste… ou envoyez nous une liste avec vos joueurs désirés, en ordre. Si vous trouvez un joueur qui joue dans la LNH et qui n'a jamais été repêché dans la RHL, faites-en part au comité et nous tenterons de l’introduire dans la RHL. 
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4.2 Transactions 
Vous pourrez échanger des joueurs ou des choix au repêchage.

Chaque transaction doit être envoyée au courriel du président (night_angel1421@hotmail.com ) avec un texte expliquant la transaction. 

Une fois que les 2 DGs ont envoyé leurs courriels, la transaction sera jugée. Elle passera après 2 "oui", et sera refusée après 2 "non". 

Si un juge est impliqué dans une transaction, il ne pourra évidemment pas la juger.

4.3 Blessures et suspensions 
Les blessures et les suspensions, ce sont des choses qui arrivent. Ces décisions ne nous appartiennent pas, elles sont prises aléatoirement par le STHS. 

4.6 Retraite 
Les retraites seront automatiques. Un joueur de 40 ans sera automatiquement mis à la retraite. Une légende prends sa retraite automatiquement à 50 ans.

Dans le cas d'une retraite, le tout sera expliqué sur le forum. 

4.7 Les changements de position 
Pour faire changer un joueur de position, vous devez envoyer votre demande de changement à night_angel1421@hotmail.com

 HYPERLINK "mailto:retrohl@hotmail.com " 
 , sans oublier d'inclure une preuve OFFICIELLE comme quoi tel joueur peut jouer à telle position. NHL, TSN, ESPN sont des exemples de sites officiels.  Hockey DB, Hockey Reference, Hockey Draft Central en sont d’autres aussi efficaces.

4.8 Ballotage 
Tout joueur ayant joué 20 matchs ou plus, à l'exception des jeunes de 23 ans et moins, devra passer par le ballotage s’ils sont envoyés dans le farm. Toutes les 20 autres équipes de la ligue auront donc 48h pour le réclamer. L'équipe la mieux classé dans la liste de ballotage aura priorité sur les autres. Une équipe qui réclame un joueur retombera alors en-bas de la liste. 

4.9 Participation
Il est important de participer pour que tout le monde aie du plaisir.

Cependant, vu que nous sommes dans une ligue simulée rétro, tout le monde connaît les prospects qui arrivent dans les repêchages futurs.

Pour cette raison, il est interdit de tanker son équipe. Faire exprès de perdre pour avoir le meilleur choix au repêchage. C’est plate pour tous les autres.

Si un DG est clairement pris en délit, il sera averti. Si il n’y a aucun changement ou le même DG se voit averti à 3 reprises, il sera tout simplement remercié.

5. Recotes 

Un joueur doit avoir joué un minimum de 20 match pour avoir droit au re-rate, que ce soit PRO ou FARM. Dans le cas d'un gardien, le nombre de match minimal est de 20. Tous vos joueurs PRO ainsi que vos joueurs Farm ayant joué plus de 20 matchs vont être recotés.

Toutes les recotes sont basé sur des barêmes de performance des joueurs durant la saison. Il y a un total de 6 types de barêmes; Attaquant, Attaquant vétéran, Défenseur, Défenseur vétéran, Gardien et Gardien vétéran. 

Une légende ne sera jamais recoté. Ce sont les joueurs entre 40 et 50 ans.

6. Support technique 
Afin de faire vos lignes, vous aurez besoin de 3 choses : STHS client, support files, fichier de la ligue. 

Si vous avez des questions, notre équipe se fera un plaisir de vous aider. 

Merci de nous avoir lu ! On vous souhaite une bonne saison à tous et toutes, ainsi que la meilleure des chances avec votre équipe! Cependant n'oubliez pas que le but premier est de s'amuser, et non pas de gagner! 

Bottom of Form

Bottom of Form
Bottom of Form
